



**ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ**  
**Κέρκυρα 2 Αυγούστου 2018**

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**  
**ΠΡΟΕΔΡΟΣ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**Κέρκυρα 31 Ιουλίου 2018**

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ**

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 13<sup>η</sup> συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων στις 28 Ιουλίου 2018, ημέρα Σάββατο και ώρα 10:00 με τηλεδιάσκεψη.

**ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ:** Απομάκρυνση κερματισμένων φύλλων αμιάντου από Ιθάκη.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα ζητάει από την Διαδημοτική Επιχείρηση να αναλάβει την καθαριότητα των κερματισμένων φύλλων αμιάντου.

**Αρ. αποφ.: 96-13/2018**

**ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ:** Συγκρότηση Επιτροπής της παραγράφου 4, του άρθρου 13 του ΠΔ. 242/1996.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα:

- Την συγκρότηση Επιτροπής της παραγράφου 4, του άρθρου 13 του ΠΔ. 242/1996, η οποία θα κρίνει την καταλληλότητα των προσφερομένων ακινήτων καθώς και αν αυτά πληρούν τους όρους της οικείας διακήρυξης δημοπρασίας.
- Και ορίζει μέλη της παραπάνω Επιτροπής τους κάτωθι: α) Λουκία Κατωπόδη, Περιφερειακή Σύμβουλος Π.Ε. Λευκάδας, ως Πρόεδρος, β) Σταύρος Γρηγόρης, Περιφερειακός Σύμβουλος Π.Ε. Λευκάδας, ως μέλος και γ) Θεόδωρος Μανωλίτσης, κλάδου ΠΕ Αγρονόμων – Τοπογράφων Μηχανικών, με Α' βαθμό, υπάλληλος της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Λευκάδας, ως μέλος. Χρέη γραμματέα θα εκτελεί η Υπαπαντή Γρηγόρη, κλάδου ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων με Α' βαθμό, υπάλληλος της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε. Λευκάδας.

**Αρ. αποφ.: 97-13/2018**

**ΘΕΜΑ 3ο Ε.Η.Δ:** Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της ΠΙΝ – Π.Ε. Κέρκυρας και του Υπουργείου Εσωτερικών – Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας – Αρχηγείο Πυροσβεστικού Σώματος

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα:

- Εγκρίνει την σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της ΠΙΝ – Π.Ε. Κέρκυρας και του Υπουργείου Εσωτερικών – Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας – Αρχηγείου Πυροσβεστικού Σώματος.
- Εγκρίνει το επισυναπτόμενο στην εισήγηση σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της ΠΙΝ – Π.Ε. Κέρκυρας και του Υπουργείου Εσωτερικών – Γενική

Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας – Αρχηγείου Πυροσβεστικού Σώματος ορίζει ως μέλη στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Σύμβασης τους Περιφερειακούς Συμβούλους κ.κ. Διονύσιο – Φώτιο (Σάκη) Τσούκα του Παναγιώτη και Σπυρίδωνα Δραζίνο του Δημητρίου, με αναπληρωματικά μέλη, αντίστοιχα, τους κ.κ. Κωνσταντίνο Γαστεράτο, κλάδου ΠΕ – Μηχανικών με Α' βαθμό, Προϊστάμενο του Τμήματος Κτιριακών και Υδραυλικών Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Κέρκυρας και Μαρίνα Χαρτοφύλακα, κλάδου ΤΕ – Μηχανικών με Α' βαθμό, υπάλληλο της ίδιας Διεύθυνσης.

- Εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης με το Αρχηγείο Πυροσβεστικού Σώματος για την υλοποίηση του έργου «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΧΩΡΩΝ ΚΤΙΡΙΟΥ ΠΥΚ & ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΡΑΤΗΡΙΟΥ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ».

**Αρ. αποφ.: 98-13/2018**

**ΘΕΜΑ 4ο Ε.Η.Δ:** Έγκριση πεπραγμένων Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών Εκκαθαριστών της Επιχείρησης «ΟΔΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ» (Ο.Α.Ν.Α.Κ.) και ανανέωση της σύμβασης τους για την υπό εκκαθάριση επιχείρηση.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνεται η παράταση της διάρκειας της εκκαθάρισης και της σύμβασης με τους εκκαθαριστές Επαμεινώντα Γκιπάλη και Παναγιώτη Αλαμάνο της εταιρείας “Σ.Ο.Λ. Α.Ε.” κατά δύο (2) χρόνια για τους σοβαρότατους λόγους που περιγράφονται αναλυτικά στη συνημμένη έκθεση. Η αμοιβή των εκκαθαριστών για την παράταση της ανωτέρω εκκαθάρισης κατά δύο (2) έτη από 17/5/2017 έως 16/5/2019, αποτελεί ουσιαστικά ένα έργο που δεν έχει συμπεριληφθεί στην αρχική συμφωνία – σύμβαση, καθώς δεν θα μπορούσε εξ αρχής να είναι γνωστή η πραγματική διάρκεια της εκκαθάρισης. Η αμοιβή αυτή θα περιλαμβάνει και όλα τα έξοδα των εκκαθαριστών και θα ανέλθει στο ποσό των € 19.500,00 πλέον ΦΠΑ 23%, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ.: 99-13/2018**

**ΘΕΜΑ 5ο Ε.Η.Δ:** Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της ΠΙΝ – Π.Ε. Κεφαλληνίας και Ιθάκης, του Αθλητικού ομίλου «ΒΛΑΧΑΤΑ 21ΑΣ»

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα:

- Εγκρίνει την σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της ΠΙΝ – Π.Ε. Κεφαλληνίας και Ιθάκης, του Αθλητικού ομίλου «ΒΛΑΧΑΤΑ 21ΑΣ».
- Εγκρίνει το επισυναπτόμενο στην εισήγηση σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της ΠΙΝ – Π.Ε. Κεφαλληνίας και Ιθάκης, του Αθλητικού ομίλου «ΒΛΑΧΑΤΑ 21ΑΣ», ορίζει ως μέλη της Επιτροπής Παρακολούθησης της συγκεκριμένης σύμβασης τους Περιφερειακούς Συμβούλους κ.κ. Παναγιώτη Φιλίππου του Γεωργίου και Σουσσάνα Πεφάνη του Άγγελου, με αναπληρωματικά μέλη, αντίστοιχα, τους κ.κ. Ευαγγελία Σαμόλη, κλάδου ΠΕ – Γεωτεχνικών/Γεωπόνων με Α' βαθμό, Προϊσταμένη του Τμήματος Τουρισμού, Πολιτισμού και Αθλητισμού της Π.Ε. Κεφαλληνίας και β) Ευάγγελο Σπαθή, κλάδου ΠΕ – Διοικητικού – Οικονομικού με Α' βαθμό, Προϊστάμενο του Τμήματος Προμηθειών της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε. Κεφαλληνίας.
- Εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης με τον Αθλητικό όμιλο “ΒΛΑΧΑΤΑ 21ΑΣ” για την υλοποίηση του έργου «ΚΑΛΥΨΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΒΛΑΧΑΤΑ 21ΑΣ».

**Αρ. αποφ.: 100-13/2018**

**ΘΕΜΑ 6ο Ε.Η.Δ:** Συμπλήρωση στον νέο Οργανισμό του Γενικού Νοσοκομείου Λευκάδας και δημιουργία Τμήματος Οδοντιατρικής

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα να ζητήσει από την 6<sup>η</sup> Υ.Π.Ε. και το Υπουργείο Υγείας, εφόσον βέβαια δεν περιλαμβάνεται στον νέο Οργανισμό του Γενικού Νοσοκομείου Λευκάδας Τμήμα Οδοντιατρικής, να περιληφθεί το παραπάνω Τμήμα και να στελεχωθεί με το αναγκαίο προσωπικό για την εξυπηρέτηση ασθενών και ατόμων Μ.Ε.Α., όπως άλλωστε προβλέπει και ο υφιστάμενος Οργανισμός του Γενικού Νοσοκομείου Λευκάδας, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ.: 101-13/2018**

**ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ:** Επικύρωση των πρακτικών της 16<sup>ης</sup>, 17<sup>ης</sup>, 18<sup>ης</sup>, 19<sup>ης</sup>, 20<sup>ης</sup>, 21<sup>ης</sup>, 22<sup>ης</sup>, 23<sup>ης</sup> και 24<sup>ης</sup> συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων έτους 2017.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει την επικύρωση των πρακτικών της 16<sup>ης</sup>, 17<sup>ης</sup>, 18<sup>ης</sup>, 19<sup>ης</sup>, 20<sup>ης</sup>, 21<sup>ης</sup>, 22<sup>ης</sup>, 23<sup>ης</sup> και 24<sup>ης</sup> συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων έτους 2017, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ.:102-13/2018**

**ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ:** Έγκριση έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης Προϋπολογισμού Εσόδων – Εξόδων Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για το Γ' και Δ' Τρίμηνο Οικονομικού Έτους 2016 και για τα Α', Β' Γ' Δ' Τρίμηνα Οικονομικού Έτους 2017.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει την έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης Προϋπολογισμού Εσόδων – Εξόδων Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για το Γ' και Δ' Τρίμηνο Οικονομικού Έτους 2016 και για τα Α' Β' Γ' Δ' Τρίμηνα Οικονομικού Έτους 2017, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ.: 103-13/2018**

**ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ:** 5<sup>η</sup> Τροποποίηση Προσχεδίου Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2018.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει την 5<sup>η</sup> τροποποίηση Προσχεδίου Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2018, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ.: 104-13/2018**

**ΘΕΜΑ 10ο Η.Δ:** 7<sup>η</sup> Αναμόρφωση Προϋπολογισμού Π.Ι.Ν. Οικονομικού Έτους 2018

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει την 7η αναμόρφωση Προϋπολογισμού Π.Ι.Ν. Οικονομικού Έτους 2018, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ.:105-13/2018**

**ΘΕΜΑ 11ο Η.Δ:** Έγκριση προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Π.Ι.Ν. – Π.Ε. Κέρκυρας και της Ελληνικής Αστυνομίας.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία:

- Εγκρίνει την προγραμματική σύμβαση μεταξύ της Π.Ι.Ν. – Π.Ε. Κέρκυρας και της Ελληνικής Αστυνομίας.
- Εγκρίνει το επισυναπτόμενο στην εισήγηση σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ι.Ν. – Π.Ε. Κέρκυρας και της Ελληνικής Αστυνομίας ως η εισήγηση, ορίζει ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων Π.Ε. Κέρκυρας στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της συγκεκριμένης Σύμβασης τον Περιφερειακό

Σύμβουλο κ. Ιωάννη Κουλούρη του Ανδρέα, με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Σπυρίδωνα Βλαχόπουλο του Βασιλείου.

- Εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης με την Ελληνική Αστυνομία για την υλοποίηση του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΗ - ΑΝΑΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕΓΑΣΗ ΤΟΥ Α.Τ. ΝΟΤΙΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ».

**Αρ. αποφ.:106-13/2018**

**ΘΕΜΑ 12ο Η.Δ :** Παράταση εθνικού ωραρίου λειτουργίας των καταστημάτων στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει την παράταση του εθνικού ωραρίου λειτουργίας των καταστημάτων στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ.:107-13/2018**

**ΘΕΜΑ 13ο Η.Δ :** Τροποποίηση της υπ' αρ. 225-23/2017 Απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου ως προς το ύψος της πίστωσης.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει την τροποποίηση της υπ' αρ. 225-23/2017 Απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου ως προς το ύψος της πίστωσης, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ.: 108-13/2018**

**ΘΕΜΑ 14ο Η.Δ :** Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και του Επιμελητηρίου Κέρκυρας για το έργο «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ»

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει:

- Την σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και του Επιμελητηρίου Κέρκυρας για το έργο «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ»
- Τους όρους της συνημμένης, στην εισήγηση, Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Επιμελητηρίου Κέρκυρας ως Κυρίου του Έργου για την πράξη «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ» και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων ως Φορέα Υλοποίησης που αναλαμβάνει δια των αποφαινόμενων αυτής οργάνων και της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Κέρκυρας την υλοποίηση του έργου, ορίζει ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων Π.Ε. Κέρκυρας στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της συγκεκριμένης Σύμβασης τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Αλέξανδρο Μιχαλά του Διονυσίου, με αναπληρωτή του τον κ. Κωνσταντίνο Γαστεράτο κλάδου ΠΕ – Μηχανικών με Α' βαθμό, Προϊστάμενο του Τμήματος Κτιριακών και Υδραυλικών Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Κέρκυρας.

**Αρ. αποφ.: 109-13/2018**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

**ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ**